Tema: «IlepumeTp MHOrOYroabHUKA»

Lenp: akryanu3auuMs 3HAHUW  y4YallUXCd O  HAaXO0XKACHUM IepUMeTpa
MHOT'OYTOJIbHUKA, MTOJIYYEHHBIX B HAYaJIbHOM LIKOJIE

3ajaun: KOPPEKIMOHHO-00pa30BaTeNIbHbIE: CO3/1aTh YCIOBUS ISl O3HAKOMIICHHSI
y4Yal[uXcs ¢ MOHATHEM MEPUMETP, 3aKPENHUTh HABBIKM HAXOXKACHUS JJIMHbI
JIOMaHOM;

KOPPEKIIMOHHO-Pa3BUBAIOIIUE: Pa3BUBATh MPOLECCHI aHANIM3a, CPABHEHUS,
0000111eHUsI, MPOCTPAHCTBEHHBIX MPEICTABICHUMN, MEJIKOM

MOTOPHUKH, CTUMYJIMPOBATH IO3HABATEIbHYIO ACATEIBHOCTD YYaIIUXCS
MOCTAaHOBKOM MPOOJIEeMHOr0 3a1aHKs, OLIEHKOW U MOOIIPEHUEM;
KOPPEKIIMOHHO-BOCTIUTATEIbHBIC: YUUTh CIYLIATh U CJBIIIATh YYUTENS, IPYT
Ipyra u camoro ce0si; BOCIIMTHIBATh MO3HABATEIbHBIA UHTEPEC K MPEAMETY.

Xon ypoka

«KT0 ¢ OeTCKHEX JI2T S3HHMASTCH
M3TeMaTHEOH, TOT PasEHBAET
EHHMAHHE, TPSHHPYET CBOH MOST,
CBOK BOJIIO, BOCHHTRIEAST
HACTOHUHEOCTE H YIOPCTEQ B
DOCTIOKEHHH IENTH». ’
Anexceit Heanosny Mapyymesny

«KTO € 1eTckux ner 3aHuMaeTcs
MaTeMaTUKOM, TOT pa3BUBAET BHUMAaHUE,
TPEHUPYET CBOM MO3T, CBOKO BOJIIO,
BOCIIMTHIBAET HACTOMYHUBOCTh U YIIOPCTBO B
JOCTHKECHHH Lieln». Anekcell IBaHoBHUY
MapkymeBuu
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YCTHBIN CUET
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Kaxk na3biBaroTcs 3t purypsi?

1)
2)

TO H300pPAKEHO?

Yto u3obpaxkeHo?
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C
Haiitu nmuny mapmpyra «Illkomna — nom -
CTaIuOH»
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501  Kak npeicraEnTs

ATHEY DPOHILHEOTO OYTH,
SCTH YHEHHR

moOBIEAT Be3ge?

deMm+Sem+3em=12 e - y

TaKO0Ba LIHHA MPOHIEHHOTO ny'm/
" 4
3cm
4 cm
S5cm
4cem+5cm+3cm= 12 cMm — TakoBa QJIMHA
MPOUJIEHHOTO ITYTH
Kak npeacTaBuTh JJMHY NPONWIEHHOTO MYTH,
€CJIM YYEeHUK MOOBIBa Be3jie?
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Ieas: PopyMBpoEaHHE SHAHHH H YMeHHH
BBIYHCJIEHHS NEPHMETPAa MHOT0YTOIbHHKOB.

" 4
//
" 4
Lens: ®opmupoBaHue 3HaHUN U YMEHUH
BBIYHCIJICHHUA IICPUMECTPAa MHOTI'OYT'OJIbHUKOB.
Cnaiig 9
= VW & h)
3agaga: HayunTecs HaXOJHTH
OepHEMETP Pa3HbBIX
reomeTpHdeckux ¢uryp.
/;’
" 4
y

3anava: Hayuntbcs HaX0AUTh IEPUMETP
pa3HBIX TEOMETPUIECKUX puryp.
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o = 1 ')
B npegsen Ernunre rpasmme:
SEMENBHEIX YUACTEOE

_ H3MepAmH X0ab60il.

ErnnTaHe mMIH 0O TPaHENE

_ | CBOEr0 YYacTK3 M H3MEpANH
ero. Tax H MOABHIIOCH CII0E0:
«NEPUY — XODATD. (MEMPOCH —
HIMEPATS.

Cnaiig 12

B npeBnem Erumnte rpaHuiisl 3eMenbHBIX
Y4aCTKOB M3MEPSUTH X0Ab0OH.

EruntsHe 1M 10 rpaHulle CBOETO y4acTKa
Y U3MEPSIM ero. Tak U MOSIBUIIOCH CJIOBO:
«Tepu» — XOJUTh, KMETPOC» — U3MEPSATbD.

JIronsim kakux npodeccuil Hy)KHO 3HaAHHE
nepumeTpa’?

IBee

apXUTEKTOPY

CTPOUTEIIO

JTOPOXKHOMY pabodemy

caZoBOy
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15 cm

15 cm

IIpoBeps ceds

P = 15+15+15+15 = 60 (cM)J

[TpoBeps cebs

P =15+15+15+15 =60 (cm)
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Hep w
Ilepme'rp obo3HavaeTcs

namunckozo  arpasuma - P (n3),

USMEPREMCR § OV, O3, M, KL

[IepumeTp

[TepumeTp — 3TO cymMma BCexX JJIUH CTOPOH
MHOTOyTOJIbHUKA. [IlepumeTp 0603HaUaeTcs
OykBoi#i TaTuHCKOrO andasuta — P (1),
U3MEPSETCS B CM, JIM, M, KM.
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CamocrosTenbHas paboTa Mo BapuaHTaM
Il BapuanT 16 cm 13 cm 12 cm 6 cMm 14 cMm
I BapuanT 6 cm 12 cm 10 c™m 14 c™m 13 cm
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«3» — 0e3 oumbok
«4» — 1 onnibxa /
«3» -2-3 oumbxm

OLIEHMBAHUE

CaMOCTOSTEILHOM pabOTHI IO BapHaHTaM
«5» — 0e3 ommook «4» — 1 ommbka «3» - 2-3
OIIUOKHU

Cnaiig 18

Iean: PopuupoBaHHEe 3HAHHH H YMeHHH
BLIYHCIEHHSA NEPHMETPAa MHOT0YTOIbHHKOE.
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Lens: ®opmMupoBaHUE 3HAHUN U YMEHHUI

BBITUCJICHUS IIEPUMCETPA MHOT'OYTOJIbHUKOB.
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YuebHuK:
Crtpanumua...,
HOMEp....

Jomamnee 3aganue
VYyebnuk: CtpaHuua..., HoMep....
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